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Θέμα : Απόψεις επί της υπ’ αριθ. 833/21.12.2022 Αναφοράς

Σχετ. : Η με α.π. 833/21.12.2022 (α.π. ΔΙΠΑ/135766/8781/21.12.2022) Αναφορά του 
Βουλευτή του ΜεΡΑ25 Κ. Λογιάδη

Κατόπιν εξέτασης της επιστολής της διοικούσας επιτροπής του ΤΕΕ – Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης με απόψεις επί της ΜΠΕ του έργου «Παράκαμψη Χανίων – Ηρακλείου – Ρεθύμνου 
του ΒΟΑΚ» (ως προς το σχεδιασμό του έργου) που επισυνάπτεται στην εν θέματι Αναφορά, 
που κατατέθηκε από το Βουλευτή του ΜεΡΑ25 Κ. Λογιάδη, σας γνωρίζουμε τα εξής:

1. Ο σχεδιασμός των οδικών έργων, ως προς την επιλογή του χώρου διέλευσης της 
χάραξης, τις προδιαγραφές και τις τεχνικές λεπτομέρειες οδοποιίας, δεν εμπίπτει στις 
αρμοδιότητες της Υπηρεσίας μας. Οι αρμοδιότητες της ΔΙΠΑ, όπως καθορίζονται στο 
Π.Δ. 132/2017 (Α΄160) «Οργανισμός Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας», 
περιορίζονται αποκλειστικά και μόνον στην περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 
δραστηριοτήτων. 

2. Όσον αφορά στις απόψεις της διοικούσας επιτροπής του ΤΕΕ – Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης επί της ΜΠΕ του έργου «Παράκαμψη Χανίων – Ηρακλείου – Ρεθύμνου του 
ΒΟΑΚ» (ως προς το σχεδιασμό του έργου)  που διατυπώθηκαν στο στάδιο της δημόσιας 
διαβούλευσης της, αυτές διαβιβάστηκαν στην αρμόδια Διεύθυνση Συγκοινωνιακών 
Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης του Υπ. Υποδομών & Μεταφορών (φορέας 
σχεδιασμού του έργου) προς ενημέρωση, εξέταση και διατύπωση απόψεων επί των 
θεμάτων που θίγονται εις αυτήν.

3. Η Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης του Υπ. Υποδομών 
& Μεταφορών, ως φορέας σχεδιασμού του έργου, υπέβαλε Τεχνική Έκθεση/Υπόμνημα 
(το οποίο καταχωρήθηκε και στο ΗΠΜ) αναφορικά με τα θέματα που τέθηκαν στο 
πλαίσιο της διαβούλευσης της Μελέτης Περιβαλλοντικών Όρων (ΜΠΕ), τόσο από το ΤΕΕ 
όσο και από λοιπούς φορείς και το ενδιαφερόμενο κοινό.

4. Από την επισταμένη μελέτη των διαλαμβανομένων στην προαναφερόμενη τεχνική 
έκθεση, διαπιστώνεται ότι αποτελούν επαρκή στοιχεία τεκμηρίωσης για το σχηματισμό 
πλήρους επιστημονικής και τεχνικής άποψης, ενώ από την αξιολόγηση και στάθμιση 
τους κρίνεται ότι, όλα τα θέματα που τέθηκαν εξετάστηκαν ενδελεχώς και 
απαντώνται/αντικρούονται στο σύνολο τους με εκτενή και αναλυτική αιτιολόγηση που 
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βασίζεται σε στοιχειοθετημένα επιχειρήματα, ενώ αρκετές από τις προτάσεις που 
τέθηκαν υιοθετούνται.

Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙ.Π.Α. 
                   Α. ΚΟΥΛΙΔΗΣ
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